

韓國紅星金秀賢近日陷入演藝事業重大危機！YouTube頻道「橫豎研究所」日前爆料指已故女星金賽綸15歲已跟金秀賢拍拖，戀情長達6年，昨日更連環流出金秀賢與金賽綸的親密照及情信。事件愈鬧愈大，除了擁有46萬粉絲的金秀賢後援會宣布「脫粉」，由他代言的品牌亦紛紛割席！



■金秀賢受醜聞拖累，辛苦建立的健康形象直插谷底。

咀金賽綸照片不斷流出 最新情信曝光

金秀賢代言不保 面臨億元賠償

童星出身
的金賽綸上月16日自殺離世，終年24歲，當日剛好是金秀賢37歲生日。YouTube頻道「橫豎研究所」本月10日爆料指金賽綸家屬聲稱，金賽綸15歲時與金秀賢拍拖，戀情長達6年；又指金賽綸2022年涉酒駕後遭解約，當時金秀賢有份設立的經理人公司Gold Medalist為她支付約370萬港元賠償金，去年卻要求她全數清還，令女方非常無助。

經理人公司否認指控

事後Gold Medalist表示上述指控全不屬實，並否認金賽綸15歲開始與金秀賢拍拖，揚言會向「橫豎研究所」提告。不過「橫豎研究所」前日公開金秀賢輕吻金賽綸面頰的照片，更揚言擁有過千張兩人的合照。昨晨網上再流出金秀賢與金賽綸疑準備親吻的照片，至下午約5時30分，「橫豎研究所」再曝光



■連日來網上流出金秀賢與金賽綸的親密照。



■金秀賢被爆當兵期間向金賽綸示愛，最新錫面照亦曝光。

金秀賢當兵期間向金賽綸的告白信，以及金秀賢輕吻女方的新相，告白信寫上的日期是2018年6月，當時金賽綸未滿18歲，而內容寫上「我愛你」、「人在遠處的金一兵」，足證兩人曾交往。

事件連日發酵，金秀賢形象插水，導致46萬粉絲後援會宣布解散：「我曾經崇拜的偶像，再見！」最近金秀賢與文佳煥合演Disney+劇集《山寨人生》，Disney+方面表示拍攝如常進行：「劇集上架日期仍未確定，亦未知何時舉行發布會。」至於金秀賢代言人的美妝品牌表示，正留意事態發展，會延遲有關金秀賢的所有宣傳計劃。

另有網民發現知名烘焙品牌疑與

金秀賢割席，將印有他肖像的宣傳海報撕下。據知，金秀賢在韓國至少有16個代言，包括手機、汽車、時尚品牌及食品等，有網民估算，若金秀賢因醜聞被全面解約，賠償金恐高達200億韓圓（約1.07億港元），還未包括海外代言。

首回應與阿叻不和傳聞 阿倫認明星足球隊「分家」

■阿倫與薛家燕開心合照。



「樂壇校長」譚詠麟（阿倫）率領組合「老六兄弟」到新城廣播，接受薛家燕、范振鋒與思敏主持的《開心大派對》錄音訪問。提到有傳阿倫與老友陳百祥（阿叻）因明星足球隊「分家」鬧不和，是否因兩隊作風不同？他說：「幾廿年朋友，唔會為咗呢啲嘢。不過當日睇到新聞條片個心離一離，驚唔知點答傳媒朋友，返到屋企發咗幾晚噩夢，仲扎醒咗。」

阿倫續說：「只不過依家覺得佢同我哋嘅風格有些少唔同，因為佢比較肉緊啲，我哋比較嬉戲啲，大家睇法唔同。全球咁大，佢想點睇同點睇都得，相信有一日，佢迷途會返嚟。但佢未必迷途，可能佢方向唔都未定，我都希望佢做到自己鍾意嘅嘢。其實我哋私底下仲有見面，過年都有講恭喜發財。」

中村雅俊盼重遇「學生」粉絲



■中村雅俊5月來港開騷。

出道50年的日本殿堂級歌手中村雅俊早前接受HOY訪問，宣傳5月24日在伊館舉行的演唱會，他說：「42年前開了香港演唱會後，真的沒想過可以再開。」對於香港粉絲，中村雅俊表示印象深刻：「42年前開騷時，觀眾席最前排有4個女生，她們穿白色校服，很努力跟着唱和應援，其中兩個看完那個騷之後，去了日本再看我的演唱會。」提到4位粉絲可能已成為媽媽，他笑言：「除非她們再次穿白色校服，不知道她們會否再來看我演出，只是想像也是開心的事。」

陳滢喊出真演技

無綫熱播劇《痞子無間道》前晚一集劇情講述符玲（陳滢飾）重遇費仁（周嘉洛飾）後大感驚喜，但得知被分手時難以置信，她死蹻、含淚、痛哭、歇斯底里爆喊，最後哭着跪求，情緒轉變充滿感染力。由於陳滢之前的演出充滿喜感，突然來個反差，獲網民讚演技大躍進：「陳滢做得好好，睇到好心痛」、「真心覺得陳滢演技進步了好多！」據知，平時拍攝氣氛愉快的《痞子》劇組，拍相關場口時鴉雀無聲，就連「把口冇停」的周嘉洛與陳滢亦齊齊封嘴，培養情緒演出。



■陳滢獲讚演技大躍進。